



**CALIFORNIA
INSURANCE**
| 加 | 洲 | 保 | 險 |
SINCE 1977

法律告示

法律告示

在使用此網站之前，請仔細閱讀下列各項條款。加州保險有限公司（“加州保險”）保留權利於任何時間變更、修改或刪除此法律告示的任何部分。請定期查看此網頁內容的變動。

免責聲明

所有於此網站及加州保險所代表公司的網站所提供的資料及資訊，皆以「無擔保」的基礎上提供的，且並無就其作出任何形式明示或暗示的聲明或保證。加州保險將不為任何明示或暗示形式的聲明或保證(包括而不限於可銷售性和適用性的聲明或保證)承擔任何責任。加州保險就其個別網頁、此網站或一般互聯網的資訊不受干擾、不含錯處、其錯處會被改正，並就網址及其伺服器不含有電腦病毒、電腦蠕蟲、木馬程式或其他有害元件等事宜概不作陳述或保證。

在任何情況下，加州保險概不會就因使用此網站引致，或因不能使用此網站而導致之任何直接、間接、附帶或相應的損失承擔任何責任。閣下有責任評估網站上意見、建議、服務或其他資訊的準確性、完整性及適用性。加州保險的任何網頁內容均不構成任何作者、發表者或散佈者的法律、會計及其他專業建議或意見；而加州保險亦不會承擔任何有關責任。閣下須根據個人狀況諮詢閣下的法律或稅務顧問。

知識產權

除非另作聲明，此網站及加州保險其他網站所載的商標、品牌名稱、形像標誌、圖像、圖表按鈕、版面編排及文字均為加州保險專有財產。除非得到加州保險書面同意，閣下不得複製、廣播網站的部分或全部內容。閣下可打印及在電腦上展示和使用此網站的內容，但您只可使用該資料作個人用途。

司法管轄區

除非明文表示，加州保險 並無表示此網站的資料於任何地域的適用性。使用者選擇存取此網站為自發行為並須負責遵守當地適用法律和法規。

此網站所包含的任何內容並非出售要約。如果根據某一司法管轄區的證券法、保險法或其他適用法律，向該司法管轄區的任何人要約、市場推廣、招徠、購買或出售任何證券或保險產品屬於違法，則此網站的任何內容均於任何情況下不得被視為向該司法管轄區任何人發出的任何證券或保險產品之出售要約、市場推廣、招徠、購買或出售。

超連結

加州保險不能保證其網頁上的超連結，指標或其他連結(總稱「超連結」)的準確性。另外，部份「超連結」指示的網站為加州保險以外之第三方開發及管理，加州保險並無控制該等人士的權力。加州保險無法亦不會監控建立連結至加州保險網頁的網站。因此，加州保險不會對該等網站的內容承擔任何責任。加州保險相信將其網頁公開並與其他公開網站及新聞組連接為合法且符合一般網絡使用者的慣性期望。閣下如想在第三方的網站以任何形式建立超連結至加州保險的任何一個網站，必須事先得到加州保險的書面同意。

資料保障

加州保險認真重視閣下個人資料之私隱，而在現有技術下採取切實可行的方法，以確保閣下的個人資料受安全保護。加州保險並無責任監控任何通過個別網頁及新聞組所傳送的資料。然而，加州保險有權力但沒有義務監控任何傳送至及為此網頁傳送的資料。除個人資料以外，加州保險可能會複製、使用、發佈及透露傳送至此網站或透過使用此網站收集到的資料。閣下同意此等資訊並非保密資訊，而且該資訊有可能被截取及閱讀。閣下同意該等資訊並無附帶任何責任。閣下亦同意傳送該等資訊並不代表閣下及加州保險之間有任何保密上、合約上或其他方面的關係。

軟件質量

加州保險並不聲明或保證本網頁的資訊、軟件或其他資料存取不含有電腦病毒、電腦蠕蟲、木馬程式或其他有害元件。就本網頁及其連接網站之使用、存取、瀏覽或下載其網頁的任何資訊、數據、文字、圖像或其他網頁連結上的資料而引致的任何直接、間接、附帶或相應損失，加州保險概不會承擔任何責任。

使用者的行為

在存取或使用任何此網站提供的服務時，閣下不得：

- 張貼或傳送任何種類的違法、恐嚇、欺詐、誹謗、中傷、淫褻、色情、褻瀆、粗俗或其他不良的資訊，包括但不限於傳輸含有或慫恿可構成刑事罪、導致民事責任，或者以其他方式違反本地、國家或國際法律的行為的資訊；
- 張貼或傳送含任何電腦病毒、電腦蠕蟲、木馬程式或其他有害元件的任何資訊或軟件；限制或制止任何其他使用者使用本網頁；
- 張貼、發佈、傳送、複製、派發或利用從本網頁等取得的任何資訊、軟件及其他資料作容許用途外的商業用途。

Cookie 政策

此 Cookie 政策解釋加州保險如何使用 Cookies。如繼續瀏覽本網站，即表示閣下同意加州保險根據此政策使用 Cookie。如不同意加州保險使用 Cookie，閣下可自行於電子設備中關閉 cookie。

使用 Cookies

加州保險使用“Cookies”，以改善加州保險向閣下提供的互聯網服務。Cookies 是載有少量資料的檔案，自動儲存於閣下的電腦網頁瀏覽器中，並可供本網站日後檢索。當閣下瀏覽本網站時，Cookies 能讓本公司網站記下閣下及閣下的偏好設定，進而讓加州保險能根據閣下的需求訂定網站內容。Cookies 收集的資料是不記名的個人化設置資料，當中並不載有姓名、地址或其他可使他人透過電話、電子郵件或其他方式聯絡您的資料。Cookies 並不保存客戶的個人資料。然而，閣下可以自行更改網頁瀏覽器設置以停用 Cookies。

法律資訊的更新

此網頁時有更新及修改。每次存取加州保險的網頁時，請務必查看此網頁。